

# 卖菜奶奶路捡4万元汇票还失主

## 为感恩,失主打算资助卖菜奶奶孙女上学

### 一个感谢帖

24日,一个“卖菜老太捡到4万不动心”的帖子在化龙巷论坛上出现后,引起众多网民的关注与赞许,《生活常州》第一时间联系到了失主恽先生。恽先生说,4月23日下午,他去牛塘邮政局办事时把皮夹掉在了私家车边,内有一张4万元的承兑汇票、客户资料、欠条、身份证和现金等。发现皮夹丢失后,恽先生急忙报警,并去邮局查看了监控录像,但却一无所获。

“当时我想,这下完蛋了,因为4万元承兑汇票的抬头是空白的,而下面已经盖了公司章,捡到的人只要填写一家公司名称,就能在到账日期把钱取出来!”恽先生说。大概过了2个多小时,公司老总突然打电话给他,说有民警来了。“跑到老总办公室,我一眼就看到我的皮夹放在了桌上。”恽先生说,民警告诉他皮夹是一个卖菜老太捡到的,而且老太的家境不太好。

### 【村支书】

#### 万奶奶捡到皮夹后主动上交

昨天下午,在牛塘镇青云村,村支部的蒋书记接待了《生活常州》。“23日下午4点左右,万奶奶来我办公室,说是捡到了一个皮夹子。”蒋书记回忆说,当时他就查看了皮夹,发现里面有大量银行卡、身份证、一些票据和几百元现金。

“我按身份证上的地址打电话到失主户籍地,但一直没能接通,后来又打到户籍地派出所,也无法联系上。万奶奶看在眼里,还直打招呼说:‘蒋书记,不好意思,麻烦了。’后来我把皮夹交给了牛塘派出所民警,让他们帮忙查。”

### 【村民】

#### 万奶奶的家境让人心酸

接着,在蒋书记和上庄村村民小组组长的陪同下,《生活常州》又走访了万网娣奶奶家。刚到门前,一个

穿着蓝色工作服、头发花白的老太太就迎了出来,“蒋书记,那个人找到没有啊?”村民小组长介绍说,她就是万网娣。听说自己上了网,万奶奶不好意思地笑了。村民小组长告诉《生活常州》,老人今年61岁了,老伴65岁,两人都是农民,没有固定收入,仅靠每月300元的农村低保生活。老人还有一个儿子,但多年前就突发精神病,如今休息在家且基本丧失了劳动能力。“她还有个12岁的孙女在牛塘中心小学上五年级,学习成绩一直很优秀。两个老人身体不好,还要抚养儿子和孙女,我们平时看着都怪心酸的。”一位村民说道。

### 【失主】

#### 资助万奶奶孙女上学

老人告诉《生活常州》,4月23日下午她正好也到邮局办事,出来时就看到路边有个黑色的皮夹,“我捡起来一看,里面有卡、有身份证,我就想丢钱包

的人肯定急坏了,赶紧送到村委给了蒋书记。”

《生活常州》了解到,万奶奶平时每周都要去街上卖菜,补贴家用。“没办法,孙女上学要买铅笔、本子和书什么的,都要用钱啊。前不久孩子要参加春游,可我在手头紧,她一直哭,我只好向亲戚借了70块。”万奶奶说。

昨天下午3时许,失主恽先生带着两大包慰问品来到万奶奶家中,向她表示了诚挚的谢意。恽先生说,没想到万奶奶家如此困难,今后他会经常来看万奶奶的,同时还想帮助她的小孙女上学。

最后,恽先生还告诉《生活常州》,他作为刚刚毕业的大学生,手头也不是太宽裕,但他会尽最大努力去帮好心人的万奶奶一家。自从他将丢钱失而复得一事发在网上后,众多网友也纷纷跟进。据了解,他们将成立一个帮助万奶奶的小组,发动整个社会来帮助这个贫困家庭。 周青

## 3名90后女大学生赴约吸毒

4月19日晚,在常州天宁区新丰街派出所的“扫街”行动中,警方意外在该市辖区某星级酒店内当场抓获正在吸食冰毒的7名男女。让参与检查的民警倍感惊讶的是,7人中的4名少女竟是常州大学城某院校的在校女大学生,且有3人是“90后”女生。

4月19日晚,新丰街派出所开展“扫街”行动,民警例行对一家宾馆检查时,发现8520号房间内几名男女神色慌张,经验丰富的民警一眼就看出房间内桌上摆放的一只插着吸管的矿泉水瓶是吸食冰毒用的自制“冰壶”。经审查,7名群众吸毒者中,有4名女生居然是在校大学生。

据席某表示,她和那4名

女大学生是旧识,当晚,4个大学生的正巧去席某家玩,接着她接到与她有生意来往的扬州客户张某的电话,约她在常州某酒店见面,随后席某就先出门了。她和张某两人在宾馆见面后,开了间房聊天,闲聊之余竟产生了“吸毒”的念头。

于是,席某便买来了矿泉水和吸管,开始自制“冰壶”,而席某则负责提供毒品。两人吸食了部分毒品后,席某突发奇想又想到以见客户为由把在她家的4名女大学生叫来一起玩玩。没多久,4名女大学生就如约到达酒店房间。张某又把另一个朋友叫来一起玩。

目前,涉案人员缴纳了罚款后被警方释放。

耿一新 葛小林

## “五一”红星邀你看热门影片

“五一”期间,红星大剧场的银幕上有多部中外精彩佳片同时上映。

由法国最漂亮的女人苏菲·玛索领衔主演的法国战争间谍大片《超级女特工》,讲述诺曼底登陆前夕,5个香艳女特工营救英国间谍、刺杀德军军官,力挺诺曼底登陆的真实故事。由王晶执导,陈奕迅、梁家辉、黄秋生、林保怡、徐子珊、孟瑶联袂主演的香港黑帮警匪片《金钱帝国》,首次深

度揭露香港历史上最大巨贪帝国黑幕!另外,作为《X战警》的第一部前传片,《金刚狼前传》不仅是“金刚狼”系列的第四部影片,同时也极有可能成为X战警系列的最后一部影片。全片揭秘金刚狼的身世之谜,还首度公开了金刚狼与银狐悲剧性的爱情故事。主演休·杰克曼再度精彩演绎了这个拥有超强自愈能力、无坚不摧的钢爪。

孟丁 刘劲松

## 江苏电信将取消省内漫游费

自5月1日起,江苏电信在全国率先进行漫游费革命,取消全省漫游费,创移动通信漫游费免费先河。

据介绍,5月1日起,只要是江苏电信“我的e家”e6、e9、尊享e9基础套餐的用户,在全省范围内,无论电话漫游到哪里,均不再收取漫游费,接听全免费,拨打当地电话按市话收取,拨打异地电话按长途电话收取。如果你是常州电信我的e家天翼用户,到了无锡,

拨打无锡地区的电话为0.15元每分钟,而拨打除无锡之外的国内任何地方(不包括港澳台等特殊区域)均为0.29元每分钟。

中国电信常州分公司市场部经理姚巍峰介绍说,漫游费的取消,天翼用户将感受到真真切切的实惠。据了解,此举后期还有可能扩展到全国范围,届时漫游费时代将彻底结束。

丁洁 葛小林

## 邹区巡逻警车喇叭响了起来

“我们是邹区派出所巡逻民警,随时接受群众报警、举报和求助……”自两个月前,这个声音从江苏省常州市武进区邹区派出所31辆巡逻摩托车和5辆警车汽车上不间断传出后,老百姓真正感到警察就在身边,而犯罪分子闻声发悚不敢“出手”。

邹区派出所在巡逻时发现,白天警灯闪烁的效果并不明显,特别是去年11月15日上午9时,兴隆东街35幢7号发生一起盗窃案,对他们触动很大。当时一组巡逻警力就在离案发地不到20米的附近,窃贼毫无顾忌地在巡逻队员眼皮下作案。所长徐建方说,“那真是莫大的侮辱。如果当时能让窃贼知晓巡逻警力就在附近,可能就是另外一种结果了。”

为了让巡逻车的喇叭响起来,派出所找来专业人员了解扩音器的发声原理,在网上搜索相关产品资料,最终在杭州某电子产品市场找到了符合要求的可连接扩音器的辅助芯片。随后,他们对芯片上的声音内容进行了多次修改整理,并邀请专业播音员录音。很快8

辆装有小芯片的巡逻警车试装上阵。

“哑巴”巡逻车开口讲话,群众在惊喜之余给予很高评价,随后派出所又让31辆巡逻摩托车和5辆警车汽车全都有了“声音”。为了不影响老百姓休息,没有特殊情况,他们白天“亮声”,晚上“亮灯”,现代版更夫形象成了打击犯罪、保护人民的无影剑。3月28日,常州市发生一起特大绑架人质勒索赎金案件,次日中午,主犯娄某随身携有具有杀伤力的仿真手枪驾驶面包车逃至邹区灯城红绿灯处与巡逻队员相遇,当他听见巡逻车的“声音”后就紧张起来,正在四下寻找时,发现一辆警车已离自己不远了,一慌神栽在民警手里。

据介绍,自3月份“亮声”巡逻以来,邹区派出所通过群众循声现场报案或不法分子自露马脚破案19起,“两抢”等街面侵财性案件同比下降了16.7%,一些小求助、小纠纷等也得到了及时处置。据悉,武进区公安局将对此举进行推广。

徐旻 葛小林



### 香猪,快跑!

昨天下午,常州淹城野生动物园内奏响了运动员进行曲,骏马、大象大步流星走来,香猪迈着碎步小跑,狒狒们昂首阔步……他们都是来参加淹城野生动物世界动物欢乐奥运会的。

“奥运会”上“小猪快跑”项目举行了预赛资格选拔赛,身披4号战衣的小猪夺得了预赛资格第一名,不过在今后举行的第二轮比赛中,它是否能再次出线,还有待观望。

葛小林 文/摄

## 小区物业与装修公司起争执

# 双方大打出手 9人受了伤

前天下午4点左右,位于天宁区晋陵北路与北环路交会处一个开盘没多久的新小区门前发生一起流血事件,冲突双方包括保安在内共有9名男子不同程度受伤。

### 【目击者】

#### 双方共有9人受了伤

当日下午,《生活常州》来到纠纷现场,小区门前的地面上还残留着点点血迹。据目击者称,事发时现场乱成一团,打架持续了好几分钟,事后双方共有9人受到不同程度的伤害。据知情者介绍,其中一方是小区光华物业管理有限公司的保安,另外一方则是“德宜尔”窗业公司的安装工,该窗业公司也是小区内定点的两家专业封闭阳台公司之一。

“当天下午我和小区的业主约好去维修阳台的,下午2点多,我开车去小区,刚到车库,两名保安就过来阻止,不让我进去。”“德宜尔”公司负责人熊某介绍说,随后双方起了争执,“对方先动手打了我,我倒地上,他们还用脚踩我,后来我外甥把他们抱住后,我才跑了出去。”

由于车子还在小区的车库内,熊某和亲戚李某等人决

定回小区取车,“东大门的保安不让我们进去,双方又拉扯起来,结果冲过来好几个手拿铁棍的保安,看见我们就打。”

熊某表示,先动手的是保安,《生活常州》昨日调阅当日的监控录像发现,保安和窗业公司的工人都有过身体接触,究竟是谁先动手,目前还无法判断。但事实是,双方的动作都很大,有人手举椅子往对方身体上砸,也有人举着棍状物体击对方头部。据事后了解,李某头上缝了6针,李某儿子头上缝了5针,“德宜尔”窗业公司的刘姓工人被三角铁打伤了右眼,而熊某的外甥赵某头上缝合了十几针。

### 【窗业公司】

#### 下调价格引发物业不满

据熊某介绍,双方之所以起了争端,是因为他们下调了封闭阳台的价格,而这“触犯”了物业的利益,引起了物业的不满。

在一份由熊某向《生活常州》出示的协议上,《生活常州》发现光华物业管理有限公司与“德宜尔”窗业公司星苑管理处签署了小区内阳台封闭的施工协议,“包括我们在内,一共有两家公司可以在小区里从事封闭阳台

业务,之前我们在小区里做得一直很好,不少客户对我们的活都很满意,但三月份我们价格下调后,物业就开始故意整我们了。”

熊某回忆,今年3月中旬,物业方面找他谈了多次,“要求我学另一家公司的做法,否则就不要在小区里做了。”一开始,熊某不大明白,琢磨多次才醒悟过来,“3月初,由于材料价格下降,我便下调了封闭阳台价格,但另一家公司却一直保持原价,物业是希望我把价格调上去,不要搞低价竞争。”

据熊某介绍,物业之所以想方设法要其上调价格,是因为他了解到物业会从另一家公司的纯利润中抽取30%的提成,如果自己实行了低价竞争,那么另一家公司的业务会下降,最终影响物业公司的“提成”。熊某表示,他对物业这一要求予以了拒绝,“这可能是这起争斗事件的导火索。”

### 【物业公司】

#### 窗业公司业务质量不过关

光华物业管理有限公司总经理严寒雪解释称,由于小区是一个全封闭的新小区,按合同的要求是不能封闭阳台

刘劲松